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Якість знань 

 

 

 

 

 

Якість знань 
Якість умінь і практичних 

навичок 
Якість інформаційної 

підтримки 

Середній бал 5     5 

Середній бал 4,6   4,6   

Середній бал 4,8 4,8     
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Середній показник 

якості знань 2023/2024 

навчальний  рік – 4 



Складові показників якості  
навчального процесу 

На скільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників КрНУ? 
(відповіді роботодавців) 

5 

Чи порекомендуєте Ви Кременчуцький національний університет імені 
Михайла Остроградського для навчання іншим? (відповіді випускників) 

Так – 100% 
Ні – 0% 

Оцініть кваліфікацію викладачів, які працюють за обраною Вами 
освітньою програмою (відповіді студентів) 

4,9 

Оцініть рівень доступності та супроводу навчальних дисциплін на он-
лайн платформі навчання Університету krnu.org (відповіді студентів) 

4,7 

Чи маєте Ви можливість вибирати теми курсових і дипломних робіт за 
власним бажанням, керівника роботи, навчальні дисципліни з переліку 
вільного вибору? (відповіді студентів) 

Так – 100% 
Ні - 0% 

Важко сказати – 
0% 

Чи достатньо аудиторних годин для вивчення фахових навчальних 
дисциплін? (відповіді студентів) 

Так – 27% 
Ні – 55% 

Важко сказати – 
18% 

Оцініть рівень уваги, який приділяє Університет заходам, спрямованим 
на сприяння подальшому працевлаштуванню 

4,1 

 

 

 



Якість   
організації складової освітнього процесу 

 

             
 
 

 
 

Якість організації складової освітнього 
процесу 

Якість інформаційної підтримки навчання в 
КрНУ 

Середній бал    4,8 

Середній бал 4,8   
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Академічна доброчесність 

 
 
 

Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної доброчесності в університеті? 
 
 

 
 
 
 
 

ТАК НІ ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

Студенти 89% 0% 11% 

Викладачі 100% 0% 0% 
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Середній показник 94,5% за 

результатами опитувань 2023-2024 



Негативні соціальні явища 

 
За результатами 5-ти опрацьованих анкет знайдених у базі 
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Корупційні прояви 

Чи були Ви учасником або свідком корупційної ситуації в КрНУ? 
 

Якщо так, то за яких обставин? 
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Чи знаєте Ви про 

антикорупційні заходи 

або програми у КрНУ? 

Чи знаєте Ви про порядок 

звернення у разі виникнення 

конфліктних ситуацій? 



Якість навчального курсу 
 

 
 
 

Кваліфікація викладача 
Актуальність та 
інформаційна 

наповненість курсу 

Доступність 
навчальних матеріалів 

Критерії оцінювання та 
контроль 

Середній бал 5,02 5       

Середній бал 5,0   5     

Середній бал 4,9     4,9   

Середній бал 5       5 
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Якість освітньої програми 
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ТАК НІ ВАЖКО СКАЗАТИ 

Чи достатньо годин для 
самостійної роботи 

41,00% 27% 33% 

Чи достатньо аудиторних годин 27% 55% 18% 

Чи задоволені варіантами 
вибіркових дисциплін 

92% 0% 8% 

Чи інформують викладачі щодо 
критеріїв оцінювання знань 

100% 0% 0% 
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Форми навчання 
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Змішана 



 

 

24% 

76% 

Форма організації навчальної діяльності 

Традиційна 

Інноваційна 



ВИКЛАДАЧ ОЧИМА СТУДЕНТА 

 

Сучасність наукової інформації - 4,9 

Чіткість теми, мети всіх видів занять - 4,8 

Оцінювання результатів освітньої діяльності - 4,9 

Зручність спілкування з викладачем - 4,9 

Тактовність -  5,0 

Мова викладача - 4,9 


